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Ενημερωτικό Δελτίο 
 

Επιμορφωτική Συνάντηση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής με τους/τις Διευθυντές/ντριες και τους/τις εκπαιδευτικούς 

των Τάξεων Υποδοχής ΖΕΠ των σχολικών μονάδων της Β΄ περιοχής της 

Ανατολικής Αττικής. 

 

Την Τετάρτη, 25-10-2023, πραγματοποιήθηκε στο 16ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

επιμορφωτική ημερίδα με τίτλο: «Θέματα  παιδαγωγικής και διδακτικής φύσης για τις 

τάξεις ΖΕΠ» για τους/τις διευθυντές/ντριες και τους/τις εκπαιδευτικούς των τμημάτων 

ΖΕΠ. Συμμετείχαν με εισηγήσεις, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, Δρ 

Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, καθώς και οι 

συνεργάτες/ιδες του προγράμματος του ΕΚΠΑ «Υποστηρικτικές παρεμβάσεις σε 

κοινότητες Ρομά για την ενίσχυση της πρόσβασης και μείωση της εγκατάλειψης της 

εκπαίδευσης από παιδιά και εφήβους».  

Η παρουσίαση του  Διευθυντή Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, Δρ Κωνσταντίνου 

Παπαχρήστου, εστίασε στην ένταξη των μαθητών/τριών των Ευάλωτων Κοινωνικών 

Ομάδων (ΕΚΟ) σε ένα συμπεριληπτικό-διαπολιτισμικό σχολείο. Παρουσιάστηκαν 

επίσης, τα αποτελέσματα έρευνας που διεξήχθη από τη Διεύθυνση Π.Ε. Ανατ. Αττικής 

στον τομέα αυτό.  

Ακολούθησε η εισήγηση της Οργανωτικής Συντονίστριας του 5ου ΠΕΚΕΣ, κ. Γ. Ρογάρη, 

αναφορικά με το θεσμικό/νομοθετικό πλαίσιο και θέματα/οργάνωσης των Τμημάτων 

Υποδοχής των τμημάτων ΖΕΠ. Επίσης οι εισηγήσεις των Συμβούλων Εκπαίδευσης κ. 

Μ. Πατρινόπουλου με θέμα: «Ο Εκπαιδευτικός της ΤΥ στη Σχολική Μονάδα» και του 

κ. Μ. Καρβούνη με θέμα: «Διαδακτική των Γλωσσικών Μαθημάτων σε αλλόγλωσσους 

μαθητές/τριες». 
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Οι διαμεσολαβητές/τριες του προγράμματος του ΕΚΠΑ, κ. Χ. Μαρτζέλος, κ. Δ. 

Μαρτζέλου, κ. Ε. Μουκάνη και η κοινωνική λειτουργός του ΕΚΠΑ, κ. Δ. 

Χριστοδουλοπούλου, αναφέρθηκαν στην εισήγησή τους στις «Κοινωνικές 

παρεμβάσεις για την ένταξη στην Εκπαίδευση των μαθητών/τριών Ρομά με άξονα τη 

Συμπερίληψη». 

Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με την εισήγηση των Συμβούλων Εκπαίδευσης, κ.κ. Ε. 

Καραγιάννη και Β. Παπαδοπούλου με θέμα: «Προσεγγίζοντας τη Διαφορετικότητα 

μέσα από Μελέτες Περίπτωσης».  

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, πραγματοποιήθηκε εποικοδομητική συζήτηση και 

τονίστηκε η σπουδαιότητα της διαρκούς ανάπτυξης και εκπαίδευσης, σε έναν κόσμο 

που χαρακτηρίζεται από πολυπολιτισμικότητα και ποικιλομορφία. Η διαπολιτισμική 

εκπαίδευση αποτελεί τη δέσμευσή μας για την κατανόηση, την ανοχή και τη 

συνεργασία μεταξύ διαφορετικών πολιτισμών και πλαισίων. 
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